
 

 SINDAL GOLF KLUB  

 

Referat fra den ordinære generalforsamling den 25.02.2025 

Som formand bød Niels Peter Konnerup velkommen til de godt 70 medlemmer, der var mødt op til 

generalforsamlingen. Dejligt med den store opbakning der er til vores lille klub.  

1. Valg af dirigent Bestyrelsen havde foreslået Villy Nielsen, der blev valgt med akklamation. Han 

takkede for valget, og kunne herefter konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 

Herefter fik formanden ordet for at aflægge bestyrelsens beretning.  

2. Bestyrelsens beretning for klubbens virksomhed i 2024 v/Formand Niels Peter Konnerup.  

Vi vil starte med at mindes de medlemmer der siden sidste generalforsamling er gået bort. Jette 
Kjeldsen medlem siden 2011 og Ole Christensen medlem fra 2016.  Vores tanker går til de 
efterladte. Lad os rejse os op og tage os tid til at mides. Ære være deres minde.  

Når vi er ved det svære. Så har de sidste to måneder ikke været gode. Vi står i en verdens krise. Det 
er selvfølgelig ikke noget vi behøves at tage med i golfklubben – MEN det er noget jeg mærker 
giver mig en usikkerhed for fremtiden. Vi er nødt til at forholde os til den nye verdensorden – hvis 
der altså er nogen orden. Det må hver enkelt af os gøre og måske kan vores lille fællesskab være et 
sted hvor vi kan gøre det sammen og støtte hinanden i denne meget usikrere tid. Jeg ved godt at vi 
har forskellige politiske synspunkter og holdninger MEN jeg ved også at vi som fællesskab ikke vil 
godtage den tone der bliver brugt i den globale debat. Den form for styre vi oplever, er vi nødt til at 
gå imod og det gør vi beds ved at stå sammen. Jeg håber at vores lille klub, egn og land vil kunne 
påvirke den store verden bare en lille smule.  

Sindal Golf Klub blev kåret som den klub i Danmark med den bedste gæstfrihed (best hospitality) 

og en flot tredje plads i Players choice. Det kan vi være virkelig stolte af. Det er efter min mening de 

to vigtigste kategorier for vores lille klub. Når det kan lade sig gøre, er det fordi vi har et sekretariat, 

der altid er klar til at hjælpe og vejlede besøgende. Vores medlemmer tager ligeledes altid godt 

imod greenfee spillere ude på banen og i vores hyggelige klubhus og terrasse efter runden. Tak for 

det. 

Vi har igen i år fået mange nye medlemmer. Det er en stor opgave at tiltrække nye medlemmer og 

der er gjort et stort arbejde fra både begynderudvalg og rekrutteringsudvalg. 1000 tak for det store 

frivillige arbejde I lægger i det. Det har dog ikke været muligt at opretholde vores medlemstal til 

trods for den store indsats. Det betyder, at vi lige nu er 375 seniormedlemmer i Sindal Golf Klub. 

Det er lige i underkanten og en udvikling, vi er meget opmærksomme på. Der for en opfordring til 

alle medlemmer om at opfordre venner og bekendte til at komme ud og prøve vores bane og vores 

fællesskab. Vi har brug for at vende udviklingen.  

Turneringsgolf:  I år må jeg sige at der er gjort fremskridt. Både vores 3. divisionshold og et 

kvalifikationshold vandt deres pulje og dermed kvalificere sig til oprykningsmatcher. 3. division kom 

dog i menneskehænder mod Tre Høje, som blandt andet havde tidligere europatourspiller Knud  

Storegaard på holdet. Derimod lykkedes det kvalifikationsholdet at sikre sig en plads i 5. division i  



 

oprykningsspillet i Sebber Kloster Golfklub. Rigtig flot og tillykke til dem! Alt i alt har det været en 

rigtig flot sæson. I Regionsgolf stillede vi med fire hold: et i B-rækken, et veteranhold og to 

superveteranhold i henholdsvis A- og D-rækken. Vores superveteran D-hold præsterede særligt 

godt ved at vinde deres pulje og gå videre til slutspillet, hvor de tabte i kvartfinalen. I den 

kommende sæson har vi tilmeldt et B-hold, et C-hold, et veteranhold og to superveteranhold. Vi 

ser frem til endnu en spændende og succesfuld sæson. 

Træning: Der er jo sikkert nogen – selvfølgelig ikke alle – men NOGEN der skal huske på at vi har 

gratis træning i Sindal Golf Klub. Vi har nok Nordeuropas mest smilende og optimistisk Pro – Adam 

Stevenson. Han vil igen i år dele ud af sin viden både om det fysiske spil men også det mentale spil 

i golf – og det endda helt gratis. Der kommer opslag i klubhuset og på mail og hjemmeside om 

tidspunkter for træning i 2025.  

Banen har klaret den våde og i perioder kolde vinter rigtig fint. Der er blevet nusset om hele banen 

og til de af jer der ikke har spillet så meget i vinter, er der store overraskelser til jer på næste runde. 

Mange af de frivillige og baneudvalget har sørget for at banen er så god som klar til åbningsmatch. 

Den er berammet til lørdag den 12. april – hvis vejret tillader det. Vi har dog stadig lidt der skal 

laves og jeg vil opfordre alle der har mulighed for at deltage i arbejdsdagen lørdag den 29. marts 

kommer og giver en hånd med. Der er plads til alle og det plejer at være hyggeligt.  

Vores økonomi er til trods for det vigende medlemstal stadig bund solid. Vi kommer ud af 2024 

med et særdeles flot resultat. Det er kun muligt at levere et så flot resultat med en meget aktiv 

medlemsopbakning/frivillighed. Støtteforeningen har været et rigtig godt økonomisk tiltag. I 2024 

har vi modtaget yderligere momsrefusion på ca. 170.000 kr. Der skal lyde en stor tak til alle der gør 

en stor som lille indsats for Sindal Golf Klub.  1000 TAK. 

Sindal Golf Klubs ansatte skal have en stor tak for deres indsats igennem 2024. Der er altid en god 

stemning og engagement, når der arbejdes, og det afspejler sig i vores flotte bane. Mange tak.  

Til sidst skal der lyde en tak til alle medlemmer, der i 2024 har nydt vores klub og støttet op om 

aktiviteter og arbejdsopgaver. Det er fællesskab, der bærer vores klub og skaber oplevelser for den 

enkelte og medlemmerne imellem.  

Så lad os lige klappe sidemanden/damen/personen på ryggen og sige TAK og godt gået. TAK  

3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse  

Kasserer Lisbeth Christensen gennemgik regnskabet for 2024 og knyttede kommentarer til de 

væsentlige poster. Et flot overskud af den ordinære drift på kr. 813.688 efter afskrivninger på kr. 

608.174. Hertil kommer ekstraordinære indtægter på kr. 202.041, hvoraf største delen vedrører 

momskompensation. Tak for indbetalingerne til Støtteforeningen. Overskuddet af den ordinære 

drift er anvendt til vort byggeri, hvor der i 2024 er betalt godt kr. 700.000 kr.  Grundet vor gode 

likviditet har der ikke været behov for at gå på lånemarkedet for at færdiggøre byggeriet. I 2025 vil 

der blive investeret i en ny maskine til en pris af kr. 425.000.  Dette skulle lette arbejdet for 



greenkeeperne, da der ikke længere bliver behov for at skifte klippeled ved forskellige 

arbejdsopgaver.  Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

4. Fremlæggelse af budget og fastsættelse af kontingent og indskud for 2025  

Kassereren gennemgik ligeledes budgettet for 2025/2026. Med et pænt overskud i de sidste 2 år 

indstiller bestyrelsen til, at der ikke sker kontingentforhøjelse for 2026. Samtidig opfordres der til, 

at så mange så muligt indbetaler til Støtteforeningen (hvilken indbetaling er fradragsberettiget) 

således, at klubben hvert år kan modtagere yderligere momskompensation. 

Budgettet blev godkendt af forsamlingen. 

5. Forslag fra bestyrelsen:  Vedtægtsændring 

§ 4 andet afsnit ændres til: Ordinær generalforsamling afholdes i Hjørring Kommune hvert 

år inden udgangen af marts måned. 

§ 5 andet afsnit ændres til: Forslag fra medlemmerne skal, for at kunne behandles på en ordinær 

generalforsamling, være indgivet skriftligt til bestyrelsen senest 1. februar.  

Forslag om vedtægtsændring blev vedtaget. 

6. Forslag fra medlemmerne: Ingen  

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer  

På valg var 

Otto Sort - modtaget genvalg  

Lisbeth Christensen - modtager genvalg  

Torsten G. Christensen - modtager genvalg 

Else K. Buchhave – modtager ikke genvalg -  bestyrelsen indstiller Lene Gudiksen 

Da der ikke var andre forslag, blev alle valgt med akklamation.  

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen  

Bestyrelsen foreslog valg af Brian Brasholt og Tom Samson.  Da der ikke fremkom andre forslag, 

blev begge valgt med klapsalver. Da der ikke var afstemning, indstillede bestyrelsen Brian Brasholt 

som 1. suppleant og Tom Samson som 2. suppleant.  

9. Valg af revisor og revisorsuppleant  

På valg er Jørgen Olesen, som modtager valg. Bestyrelsen indstiller til genvalg.  

Revisorsuppleant. Bestyrelsen indstillede Erling Johansen. Begge blev valgt uden modkandidater.  

10. Eventuelt  

Kenn Magersholt - delte sin erfaring med OK kort – og opfordrede andre medlemmer til at få et OK 

kort eller OK App. Det giver penge til klubben. 

Mogens Ellegård fremlagde nogle spørgsmål: 



• Hul 7 – der er fældet et træ, hvorfor? 

Svar: efter indstilling fra baneudvalg har bestyrelsen godkendt dette. Træet var blevet 

meget stort og til gene for spillet. 

• Vinterregler – flag. Køreregler, som nogle overhoveder ikke overholder. 

Svar:  det sker, at der pludselig opstår koldere vejr, så flagene ikke når at blive flyttet fra 

sommergreens, og det beklages meget når der findes spillere der ikke overholder gældende 

vinterregler/køreregler.  Dette kan jo resultere i, at al kørsel på banen indstilles i 

vintermånederne, og der kun må anvendes bærebags.  

• Klubmesterskab – forslag at der spilles med handicap – oprettelse af en række for ældre 

medlemmer. 

Svar:  Bestyrelsen ønsker ikke at oprette flere rækker, da det kan udvande eksisterende, 

ligeledes er man af den opfattelse af et Klubmesterskab bør spilles uden handicap. Der er 

tidligere forsøgt med en sideløbende turnering med handicap. Det var der ikke tilslutning 

til. Der forsøges i år med start på både forni og bagni, således at der kan etableres ”mere 

liv” i forbindelse med mesterskabet. Ligeledes vil der blive tændt op i grillen, så spillere og 

tilskuere kan nyde en pølse mm. 

• Støtteforeningen – kan det ikke medregnes i kontingentet så alle betaler 

Svar: Indbetaling til Støtteforeningen skal være en særskilt frivillig indbetaling og må ikke 

sammenkøres med kontingenter. Det er vilkårene, men stor opfordring til at så mange som 

muligt foretager indbetaling. 

Susanne (chefgreenkeeper) – takkede de frivillige for hjælp igennem vinteren. Dette har gjort, at 

hun har kunnet nyde sin ferie/afspadsering og nu er klar til at tage fat på en ny sæson. Der tages 

fat på tee 47 på hullerne 5,6 14 og 15 – disse jævnes mere ud.  Opfordring til at alle husker at river 

i bunkers placeres nede i bunkers. Det letter arbejdet ved klipning når der ikke skal stoppes for at 

fjerne river der ligger på kanten. Overhold ligeledes afskærmning med reb – er det til gene for 

spillet kan det fjernes og etableres igen efter slaget.  Rangen – der kommer en robot på prøve. 

Mogens Ellegård forespurgte til lokalregel i forbindelse med mårhunde/myretuer – det er dog ikke 

en mulighed. 

Erling Johansen – tak til Bestyrelsen for det store arbejde, og tak til alle de frivillige det være sig 

både på banen og andre opgaver i klubben. 

Formanden takkede dirigenten for arbejdet med at lede generalforsamlingen, ligeledes en tak for 

år i bestyrelsen til Kent Budolfsen, som af helbredsmæssige årsager måtte trække sig fra 

Bestyrelsen. Også en tak til Else Buchhave for det store arbejde i begynderudvalget. En stor 

klapsalve til alle. 

Generalforsamlingen sluttede herefter med de sædvanlige hurraråb for Sindal Golf Klub og det 

traditionelle SGK.  
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Lisbeth Christensen   Villy Nielsen  Niels Peter Konnerup 


